

2026/2/10 上午 02:17:49

雪梨臺灣學校舉辦2023漢字文化節歌唱比賽 現場熱鬧沸騰餘音繞樑

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-06-24

雪梨臺灣學校在6月24日舉行漢字文化節歌唱比賽。這項活動吸引了學生、家長和老師的踴躍參與，現場氣氛熱鬧沸騰餘音繞樑。這場活動不僅是一次展示學生們才藝的平台，也讓親子關係及師生關係更昇華，家長和老師們積極參與其中，通過唱歌與孩子們一同學習，更加強了學生對中文學習的興趣與熱忱。學生們出色的表演，將熱情活力與情感融入到每一首歌曲中，獲得現場滿堂喝采、掌聲不斷、歡呼聲此起彼落。活動場地洋溢著喜悅和歡樂的氛圍，彷彿一場音樂盛宴。

校長簡明輝表示透過唱歌學習中文，可以讓學生體會到這種學習方法的好處，其中包括認識新的字詞、了解歌詞的意義，及透過歌唱融入情感呈現歌詞的意涵。透過唱歌學習中文，學生們在演繹過程中感受到了中文語言的韻律和節奏，並能更好地理解和記憶漢字的意義和用法。唱歌不僅可以提高他們的發音和語調準確性，還能增進他們的語言表達能力和文化理解。

參與的學生有獨唱、合唱、對唱，也有家長和學生、老師和學生一起唱。同學的合唱事先編排和決定表演的形式，培養了團隊合作和創造力，與家長合唱增進濃郁的親子關係，與老師合唱也促進師生之間亦師亦友的情誼。家長和老師的支持與鼓勵，更讓學生們有信心地學習和展示自己的中文能力。

雪梨臺灣學校是一所致力於推廣正體漢字教育和傳承中華文化的學校。學校2023年漢字文化節一系列的活動不僅豐富了學生的中文學習體驗，也加深了他們對中華文化的認識和理解，學校將繼續舉辦類似的文化活動，為學生們提供更多豐富多彩的學習機會。學校也將繼續努力提供優質的中文教育環境和豐富多彩的學習體驗，培養學生們成為具有國際視野和中華文化傳承者的優秀人才。



親子合唱感情濃郁

2026/2/10 上午 02:17:49

雪梨臺灣學校舉辦2023漢字文化節歌唱比賽 現場熱鬧沸騰餘音繞樑

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-06-24



高年級班師生對唱



師生對唱增進情誼